Nagra Mattias-provuppgifter om komplexa tal
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Figuren nedan visar ett komplext talplan med talet z markerat.

Skriv talet z pa polédr form med en decimal. (2/0/0)
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Los ekvationen z2 — 27i = 0 (0/3/0)
Los ekvationen Z+ 3z —iz =9 (1/2/0)
| figuren till hdger visas ett omrade i ett | Im
komplext talplan. h | o
Omradet bestar av de komplexa talen z Y ’hre“det
Skriv ett samband som beskriver talen i omradet , I
"Re
Svar: (o/1/0) T .
For talet z galler z = V3 +i.
Berakna z°. Svara exakt pd formen a + bi (0/2/1)
Markera i de komplexa talplanen omradena som beskrivs nedanfor.
Endast svar krdvs!
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al  |z—2i] <3 (0/2/0) b) |z—2il=|z—4| (0/0/2)

For den komplexa ekvationen z° = w giller att en 16sning ar

Z = (3,%). Ange ytterligare en I6sning till samma ekvation.

Svar:

(0/0/1)




